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Bayern: 53 Prozent der Grünen-Wähler können sich Koalition mit CSU vorstellen

München, 27.01.2013, 08:07 Uhr

GDN - In Bayern schwinden die Vorbehalte der Grünen gegen die CSU. Nach einer Umfrage, die TNS Infratest laut
Nachrichtenmagazin "Der Spiegel" dem bayerischen Landesvorstand der Grünen kürzlich bei einer Klausurtagung vorstellte, können
53 Prozent der Grünen-Anhänger sich "sehr gut" oder "gut" vorstellen, dass ihre Partei nach der Landtagswahl ein Bündnis mit der
CSU schließt. 

Die Zustimmung für eine Koalition mit der SPD und den Freien Wählern liegt nur um sechs Prozentpunkte höher. Bundesweit dagegen
sehen die Anhänger der Grünen ein Bündnis mit der Union äußerst skeptisch. Nach einer neuen Umfrage im Auftrag des
Bundesvorstands wünschen sich 95 Prozent von ihnen eine Koalitionsaussage zugunsten der SPD.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-6542/bayern-53-prozent-der-gruenen-waehler-koennen-sich-koalition-mit-csu-
vorstellen.html
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